江崎グリコ株式会社

https://www.glico.com/jp/ https://www.facebook.com/GlicoGlobal

2016年9月26日

お子さまの元気な毎日を応援!乳幼児向け清涼飲料

「幼児のみもの むぎ茶 純水仕立て 330ml」 「幼児のみもの りんごウォーター 330ml」

2016年10月3日(月)新発売

江崎グリコ株式会社は、お子さまに人気の「幼児のみもの」シリーズより、「幼児のみものむぎ茶 純水仕立て 330m1」「幼児のみもの りんごウォーター 330m1」を 2016年10月3日(月)から全国で新発売いたします。

「幼児のみもの むぎ茶 純水仕立て 330m1」は、国産大麦と純水(ミネラルを極力除いた水)で仕立てた、ノンカフェインの赤ちゃんにやさしい味わいの麦茶です。「幼児のみもの りんごウォーター 330m1」は、有機栽培したりんごの果汁と純水のみを使用し、母乳と同じ浸透圧(280m0sm/L)に調整した香料・着色料・保存料・砂糖不使用の果汁飲料です。また、別容器への注ぎわけに便利な小型のリキャップタイプなので、お風呂あがり、食事やおやつと一緒に、外出先で、いつでもどこでも気軽に利用することができます。

当社は、本商品の発売を通じて、お子さまの元気な毎日を応援するとともに、売上の拡大と幼児向け飲料市場の活性化を図ってまいります。

■「幼児のみもの」製品概要

製	品	名	幼児のみもの	
			むぎ茶 純水仕立て 330ml	りんごウォーター 330m1
製	品 画	像	C C C C C C C C C C C C C C C C C C C	はない。
製	品 特	長	・乳児用規格適用商品です。 ・ストックに便利な常温保存可能商品です。 ・国産大麦と純水で仕立てたノンカフェイン 麦茶です。 ・1か月頃からお飲み頂けます。	・有機栽培したりんごのりんご果汁と純水のみを使用した母乳と同じ浸透圧の果汁飲料です。・5、6か月頃からお飲み頂けます。
内	容	量	3 3 0 m 1	
価		格	150円(税別)	

「幼児のみもの」紹介サイト : http://www.glico-youji.jp/top.html

グリコお客様センター(フリーダイヤル)0120-141-369 受付時間 月~金 9:00~18:30